

தனியுரிமைக் கொள்கை

கடைசியாக புதுப்பிக்கப்பட்ட தேதி: ஜூலை 6, 2023

சேபியன் ஆய்வகங்கள் என்பது ஒரு 501 (இ) 3 இலாப நோக்கற்ற ஆராய்ச்சி நிறுவனமாகும், இது அர்லிங்டன், VA, அமெரிக்காவில் உள்ளது, மனித மனதை புரிந்துகொண்டு செயல்பட உதவுவது எங்களுடைய முக்கிய நோக்கமாக உள்ளது. இந்த தனியுரிமைக் கொள்கை நாங்கள் உங்களிடமிருந்து MHQ மதிப்பீட்டின் மூலம் சேகரிக்கும் தரவை சேபியன் ஆய்வகங்கள் எவ்வாறு பயன்படுத்துகிறது என்பதை விளக்குகிறது.

அடையாளப்படுத்தும் விவரங்கள்

மனநலக் கோட்பாட்டின் மதிப்பீட்டை எடுத்துக்கொள்வதால், தனிப்பட்ட முறையில் அடையாளம் காணும் எந்தத் தகவலையும் நீங்கள் வழங்க வேண்டியதில்லை. கணக்கெடுப்பின் முடிவில், உங்களின் ஒட்டுமொத்த மதிப்பெண் மற்றும் சுருக்கமான அறிக்கையுடன் கூடுதலாக உங்கள் விரிவான அறிக்கையைப் பெற விரும்பினால், இதை அனுப்பக்கூடிய மின்னஞ்சல் முகவரியை வழங்குமாறு கேட்கப்படுவீர்கள். இது விருப்பமானது.

மின்னஞ்சல் முகவரி பயன்படுத்துதல்

ஒருவேளை நீங்கள் உங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியை வழங்கியிருந்தால், அது உங்கள் விரிவான அறிக்கையை அனுப்பவதற்கும், அதே மின்னஞ்சல் முகவரியை அடையாளமாக வைத்திருக்கும் மற்ற மதிப்பீடுகளின் முடிவுகளை அனுப்புவதற்கும் உபயோகிக்கப்படும். MHQ ஐ மீண்டும் பெறுவதற்கான வருடாந்திர நினைவூட்டல்களையும் நாங்கள் உங்களுக்கு அனுப்புவோம், மேலும் நீங்கள் விரும்பி தேர்வுசெய்தால் எங்களுக்கு அனுமதி வழங்கினால், மனநலம் பற்றிய தொடர் ஆய்வுகளில் பங்கேற்பதற்கான அழைப்போடுடன் உங்களைத் தொடர்பு கொள்ளுவோம். உங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரி யாரிடமும் பகிரப்படாது அல்லது வேறு எந்த நோக்கத்திற்காகவும் பயன்படுத்தப்படாது. எந்தவொரு குறிப்பிட்ட மதிப்பீட்டிலும் தொடர்புடைய உங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரி, அந்த மதிப்பீட்டின் தேதியிலிருந்து 2 ஆண்டுகளுக்குள் நீக்கப்பட்டு, மறைகுறியாக்கப்பட்ட வடிவத்தில் மட்டுமே சேமிக்கப்படும்.

தரவு பயன்பாடு

இந்த ஆய்வில் வழங்கப்படும் அனைத்து பதில்களும் சேபியன் ஆய்வகங்கள் மற்றும் அதன் ஆராய்ச்சி துணை நிறுவனங்களின் அறிவியல் ஆராய்ச்சி நோக்கங்களுக்காக மட்டுமே பயன்படுத்தப்படுகின்றன, மேலும் எந்தவொரு வணிக நோக்கத்திற்காகவும் மூன்றாம் தரப்பினருடன் பகிர்ந்து கொள்ளப்படாது. அறிவியல் ஆராய்ச்சியின் நோக்கங்கள் பூர்த்தியடையும் வரையில் உங்கள் தரவு சேபியன் ஆய்வகங்களின் ஆராய்ச்சி காப்பகங்களில் பாதுகாப்பாக பராமரிக்கப்படும்.

தரவு மேலாண்மை மற்றும் பரிமாற்றம்

அனைத்து தரவு மற்றும் உள் தரவு பகிர்தல் நியமிக்கப்பட்ட ஆராய்ச்சி தரவு நிர்வாகிகளால் நிர்வகிக்கப்படுகிறது. இந்த நிர்வாகிகளால் மட்டுமே மின்னஞ்சல் முகவரிகளை காண முடியும். மற்ற அனைத்து தரவுகளும் சேபியன் ஆய்வக ஆராய்ச்சியாளர்கள் மற்றும் பிற துணை நிறுவனங்களுக்கு மாற்றப்படலாம். உங்களிடமிருந்து இந்த மதிப்பீட்டின் மூலம் நாங்கள் சேகரிக்கும் தகவலை மற்ற

நாடுகளுக்கு நாங்கள் இடமாற்றம் செய்யலாம். அவ்வாறு மற்ற நாடுகளுக்கு இடமாற்றம் செய்வதாக இருந்தால் இந்த தனியுரிமைக் கொள்கையில் உள்ள பாதுகாப்பு சட்டங்களைப் பின்பற்றி உங்கள் தரவை பாதுகாப்பாக வைத்திருப்போம்.

உங்கள் தரவைக் கோருதல்

ஒருவேளை நீங்கள் விரிவான மதிப்பீட்டு அறிக்கையைப் பெறுவதற்கு உங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியை வழங்கவில்லை என்றால் உங்களால் இந்த மதிப்பீட்டிற்கான உங்கள் பதில்களை கோர முடியாது. ஆனால், நீங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரியை வழங்கியிருந்தால், நீங்கள் ஆய்வு எடுத்த தேதியிலிருந்து இரண்டு ஆண்டுகள் வரை, நீங்கள் மதிப்பீடு எடுத்த தேதியைக் குறிப்பிட்டு, உங்கள் தரவை கோரி info@sapienlabs.org என்ற முகவரிக்கு எழுதலாம். உங்கள் கோரிக்கையின் 30 நாட்களுக்குள் சேபியன் ஆய்வகங்கள் உங்கள் தரவை இந்த மின்னஞ்சல் முகவரிக்கு அனுப்பும்.